
CREDIT STUDENT PROFILE
QUICK FACTS

WHO THEY ARE

50%
are 21 or 

older

59%
Female

20%
have children or 

other dependents

57%
are first-generation 

college students

HOW THEY LIVE AND WORK

THE CHALLENGES THEY FACE

75%
receive grants & 

scholarships

55%
are concerned 

about lack of 

finances

63%
attend part-time

70% have a job

33% work more than 

35 hrs. per week

67% are low-income

47% live below poverty level

73%
of first-time-in-college 

students receive Pell 

grant

$5,813
is the average amount of federal 

loan received per year

5% take federal student loans
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